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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 13ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Justifica a ausência dos colegas que 

faltaram, em seguida solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, 

faz um relato sobre as licitações e as empresas participante das mesma, fala sobre o covid-19 no 

nosso município e no mundo, agradece ao executivo pela pavimentação no município, comenta 

sobre o novo Fundeb, manda moção de pesar aos familiares de Ruth Moreira. Em seguida devido a 

problema com internet o presidente Paulo Henrique  solicita que o vereador Ruan Rodrigo Assuma 

a presidência da 13ª sessão. O presidente Ruan Rodrigo passa a palavra a vereadora Erinaide 

Negreiros que saúda a todos, manda nota de pesar aos familiares de Tereza de Piau em nome de 

seu irmão Zé de Piau, José Maria Rego em nome de sua esposa Marluce Rêgo, Ruth Moreira que 

deixou três filhos órfãos, em nome da matriarca da família Eurides Moreira, aos familiares de 

Dona Julita Nunes em nome de seu esposo Bastião Forte e filhos, Solerne, Bergue, Herbene e  

Genardo, a mesma sempre recebia seus conterrâneos em sua casa sempre com muita alegria, por 

fim parabeniza o prefeito por ter convocado todos os trabalhadores de volta, assim como seus 

trabalho como gestor. o presidente passa a palavra a vereadora Erinalva Galvão que saúda a todos, 

fala sobre a família enlutada de Ruth Moreira, comenta sobre as estradas que o Prefeito Wilson 

filho vai fazer na comunidade do Sítio Riacho da Roça, comenta  sobre o Covdi-19, sobre as 

medidas preventivas que a população deve continuar tomando para evitar o contágio. O presidente 

passa a palavra ao vereador Fernando Batista que saúda a todos, manda nota de aos familiares que 

perderam seus entes queridos citados pela colega Erinaide, relata sobre o falecimento de Ruth 

Moreira, agradece ao prefeito por ter contratador os servidores que estavam afastados, parabeniza o 

executivo pela obras que estão sendo realizada no município, assim como a pintura do Mercado 

publico e a valorização dos artistas locais por meio dessa pintura.      

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente: Não havendo matérias a serem votada o presidente encerra a 13ª sessão ordinária. 


